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Referat fra årets generalforsamling med 38 deltagere 

 

Pkt. 1: Formand Allan Roed bød velkommen til Generalforsamlingen 2021 

 

Pkt. 2: Valg af dirigent – Gilbert Jespersen 

 

Pkt. 3: Valg af referent – Lisbeth Runager 

  Valg af stemmetæller – Bent Lauridsen og Erling Hansen 

 

Pkt. 4: FU - Allan Roeds beretning – godkendt og vedtaget - se dokumentet s. 3 

  SU - Susanne Jensens beretning – godkendt og vedtaget - se dokumentet s. 5 

  UU - Jens Pedersens beretning – godkendt og vedtaget - se dokumentet s. 6 

  VMU – Hans Ole Olsens beretning – godkendt og vedtaget – se dokumentet s. 9 

   

Pkt. 5: Årets regnskab ved formand Allan Roed 

Alle deltagere til generalforsamlingen havde mulighed for at se det omdelte udskrift af 

regnskabet, som blev gennemgået af formanden og derefter godkendt. 

Bemærkninger: Allan Roed: 

Ingen indtægt fra Svendborg Løb og Skole OL – vi har søgt 
puljer (Corona) 

Desværre er vi nødsaget til at dække underskuddet i 
fælleskassen, bl.a. underskud til Energibaren 

Der har været megen debat og dårlig tone - har kæmpet for at 

beholde medlemmernes optjente indtægter fra frivilligt 
arbejde gennem årene. Resultatet blev alligevel en udgift på 
ca. kr. 80.000,-. Vi har nu betalt mest pr. medlem.  
 

  Carsten Andersen:  

Når indtægter bliver fjernet fra klubben, animerer det ikke 
klubbens medlemmer til at lave frivilligt arbejde. 

 

  Tom Pedersen: 

  Er det en ny politik ”at pelse os” – unikt at støtte Energibaren. 

Desværre kan de kr. 319.522,01 ikke overføres til brug på 
Høje Bøge i stedet for til helårstræning. 

 

  David Møller: 

Vi vil gerne have lovning på, at beløbet er en éngangsudgift, 
så vi ikke risikerer at komme i samme situation igen. 

Vi får forhåbentlig lidt igen mht. indretning af lokalet med 
hensyn til nøglebokse med mere. 
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Pkt. 6: Budget for 2021-2122 

Alle deltagere til generalforsamlingen havde mulighed for at se det omdelte udskrift af 
budgettet, som blev gennemgået af formanden og derefter godkendt. 

 

Bemærkninger: Allen Roed: 
Indtægter sat til kr.50.000,- til arrangementer – bliver nok et 
mindre beløb pga. Corona 

 

Pkt. 7: Indkomne forslag 
  Ingen 
 

Pkt. 8: Valg af: 

  Formand –   Allan Roed (genvalgt) 

  Valg af 2 medlemmer til FU –  Hans Ole Olsen (genvalgt) 

     Jens Pedersen (genvalgt) 

 

  Valg af SU-leder:  Jens Pedersen (genvalgt) 

  Valg af 2 medlemmer til SU -  Heidi Pedersen (genvalgt) 

     Susanne Jensen (ønsker ikke genvalg) 

    Stine Samsø (nyvalgt) 

     Morten Lynghøj (nyvalgt) 

 

 

  Valg af UU-leder:  Stine Samsø (nyvalgt) 

  Valg af 2 medlemmer til UU -  Nina Beck (nyvalgt) 

     Jens Pedersen (genvalgt) 

      
      
 

  Valg af VMU-leder:  Hans Ole Olsen (genvalgt) 

  Valg af 6 medlemmer til VMU -  Marie Lützen, Lisbeth Runager, Ulrik 

Clausen, David Møller, Helle Frederiksen 

(genvalgte), Jane Rosener (nyvalgt) 

   

Pkt. 9: Eventuelt 

  Landsstævne Allan Roed: 

35 personer har meldt sig til f.eks. 4 timers arbejde pr. 
medlem. 

    Vi håber på at få en fælles opgave/oplevelse 
   

    Nils Juel: 
    Får klubben glæde af indtægten? 
 
    Allan Roed: 

Beløbet går til udeområde til Fitness i samarbejde med 
Kompan, Idrætscenteret og SFB. 

 

  Jens Pedersen - Stor tak og ros til Susanne Jensen for samarbejdet 
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FU – Allan Roeds beretning  
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SU - Susanne Jensens beretning  

 

Jeg vælger at stoppe ”mens legen er god” 

 

Det har været fantastiske år, hvor der har været plads til alle 

 

Stor tak til bestyrelsen med flere 

 

Imponeret over at Nina med flere har kunnet styre de unge mennesker 
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UU - Jens Pedersen´s beretning  
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 VMU – Hans Ole Olsens beretning 
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